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I8 T . HRA WRBR (X HATG) BT SUHH
y aista® e Dedicated Freight Corridor Corporation of India Ltd.
=2=hes e FRER A Govt. of India (Ministry of Railway) Enterprise
MUMBAI NORTH
No :- MUM/N/RTI/ 407-1 Date 17/06/2025

JGM/ADMIN(CPIO )
DFCCIL, Noida

Sub: - Providing of Information under the provision of the RTI Act 2005. Case
of Mr. Sagar Waghela R/o Solsumba Umbergaon, Pin 396171 regarding
in respect of Road Over Bridge Work initiated and completed near LC
No 66 at Umbergoan Road Railway Station in Solsumba Village of
Umbergaon Tq. Under Valsad District under state of Gujarat.

Ref: - RTI No 358 RTI No registration No. DFCCL/R/X/25/00024 dtd 23.05.2025

Vide above referred letters, the applicant has sought the information as stated in
column 1. (altached). The reply Lo be given regarding the information sought is being
attached.

Encl. 1.Reply duly approved by CGM/N/MUMBAI
2. Original Application seeking information

)

(Brata}j;lfénerj ee)
APM/HR
Mumbai, DFCCIL

Hisfag wrafed ga€ 3o), & &t e, 754 T8, g IREeE R, SIS g48 - 400001
CGM Office Mumbai North, 7% Floor, Central Railway, New Administrative Building, D. N. Road, Mumbai - 400001, Tel. 022-22634185, Tel/Fax 022-22634184
Hefi ud FORe Frated, SUGENTEid Biike SEfaE Had T R ¢ vy Qe £ ¥& A WIH $ U™ TSI 0% 308
Regd & Corporate Office: DFCCIL Corporate Office Building, Sector-145 (Near Sector-146 Metro Station), Noida 201306

Web : vivow diccil com CIN : U60232 DL 2006 GOI 155068




Note

No: - MUM/N/EN/RTI/ 509 - II

Sub: - Providing of Information under the provision of the RTI Act 2005. Case
of Mr. Sagar Wa héaR/ o Solsumba Umbergaon, Pin 396171 regarding
in respect of Road Over Bridge Work initiated and completed near LC
No 66 at Umbergoan Road Railway Station in Solsumba Village of
Umbergaon Tq. Under Valsad District under state of Gujarat.

Ref: - i) RTI

23.05.2025 ( CP/521)

Date: 17/06/2025

No 358 RTI No registration No. DFCCL/R/X/25/00024 dtd

Vide above referred letters, the applicant has sought the information as stated
in column 1. The reply to be given regarding the information sought is as per the Column2.

Sr.No

Information sought

Reply to be given

1

Work Order Copy awarded to
Contractor with all terms and
conditions or Tender  copy
containing all terms. All details
including cost dimensions structure
quality strength drawings etc
required.

Compensation received by the
affected members for the said work.
Need complete list of compensated
residents of affected areas on both
side of the bridge.

Service Road details including width
length and any specific amenities like
street lights etc. To whom awarded
and when will it be completed. If not
completed whether penalty charged
or not.

Has anyone politically connected
influenced delay in construction of
service road since past 3 year, If so,
reasons for the same required.

The information sought is same as that sought
vide i) RTI No 331 RTI No registration No.
DFCCL/R/X/25/00007 dtd 13.05.2025 &

ii) RTI No 339 RTI No registration No.
DFCCL/R/X/25/00009 dtd 15.05.2025 received
earlier and were replied vide this office letter No

MUM/N/RTI/407-1 dtd 12/06/2025(¢op
BN c\osecﬁ) : :

/ o A

May please peruse and approve for disposal through AM/HR &

W <

PM/Engg/Mumbai :
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T
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e it
Dy. PIVI, /Mumbai :
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5/23/25. 12:04 PM

Registration Nao. :

Transferred From ;

ﬁ:ﬂ’ = KX RTI Details f)/‘
RTI REQUEST DETAILS
DFCCL/R T25:00024

Western Raitway- Mumbai Division on 23.05/2025 With Reference Number
WIREMIDRA 2500277

Date of Receipt : 2305 3025

the matter not pertainse to open line ENgineering Departmeat. It spertainse

Remarks:s ¢ pecn organisation
. : . Elecuronically Transferred from Other Language of Fnylish
Type ok Rectint Public Authority Request :
Name : Sagar Waghela Gender : Malc
Address ¢ Solsumba Umbcrgaon, Pin:396171
State : Gujarat Country : Indja
Phane No.: Delails not provided Mobile No. : :191-9173733565
Email : waghela.sagard$@gmail.com
Status (Rur’z{'l/U’l_fb iy Rural Education Statns: Above Graduate
L‘etter“io . Details not provided Letter Dite : Details not
frRc s Il ) ' " provided
Y e = . No Citizenship Indian
Is Requester Below Poverty Line ? : Status

Amouni Paid :

Daes it concern the life or Liberty of
a Person 7:

Information Sought :

= Original RTI Texi :

L

& |

Paymaont
Gateway

i) Mode of Paymient

Request Pertaing
to:

NoiNaormal)

Require Below nientianed informaiion in respect of Read Over Bridge Work
mitated and completed near LC No 66 at Umbergaon Road Railway Station in
Solsumba Village of Urabergaon Taluka under Valsad Disteret under state of
Gujuarai. SR B =

1. Wark Order Copy awarded to Contracior with all tenns and conditions or
Tender copy containing all terms. All details including cost dimensions structure
quality strength drawings ete required.

2. Compensation received by the affected members for the said work. Need
complete list of compensaled residents of affected arcis on both side of the
bridge.

3. Service Road details including width length and any spectfic amenities like
street lights ete. To whom awarded and when will it be completed. If not
comploted whether penglty charged or twot,

4. Has anyone politically connected influenced delay in construction of service
road since past 3 years. ITso, reasons for the same reguired.

Require Below mentioned information in respect of Road Over Bridge Work
initated und completed near LC No 66 at Unibergaon Road Ruilway Station in
Solsumba Village of Umibergaon Taluka under Valsad District under state of
Gujarat.

I Work Order Copy awarded to Contracior with all terms and conditions or
Tender copy comaining 4l terms. All details including cost dimensions structure
quality strength drawings efc required.

2. Compensatton received by the affected members for the said work. Need
complete hist of compensated residents of affected areas on both side of the
bridge.

3. Service Road details including width lengih and any specific amenities like
street lights cte: To whonmsarded and when will it be compleled. If not .
completed whether penalty charged or not,

4. Has anyone palitically connected influcnced delay in construction of service
road since past 3 vears- [ 50, reasons (or the same required.

{ Pt |{ Save 3/ Gloss |

htips:/rionline.aov.in/RTIMIS/NO( ',!AlflﬁTiDetai!s.nhn?requ 15U2s2NDhYMWVsNWdnakxvblaa T ZMTEFBaXI TWGUICCIEREDUL 1VoU1(360qo0. i1
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YRA DR (Xl HATE) BT JUhH
Dedicated Freight Corridor Corporation of India Ltd.
A Govt. of India (Ministry of Railway) Enterprise

MUMBAI NORTH
No :- MUM/N/RTI/ 407- Date 12/06/2025

JGM/ADMIN(CPIO )
DFCCIL, Noida

Sub: - Previding of Information under the provision of the RTI Act 2005. Case of
Mr. Sagar Wahela R/o Solsumba Umbergaon, Pin 396171 regarding in
respect of Road Over Bridge Work initiated and completed near LC No 66 at
Umbergoan Road Railway Station in Solsumba Village of Umbergaon Tg.
Under Valsad District under state of Gujarat.

Ref: - i} RTI No 331 RTI No registration No. DFCCL/R/X/25/00007 dtd 13.05.2025
ii) RTI No 339 RTI No registration No. DFCCL/R/X/25/00009 dtd
15.05.2025

Vide above referred letters, the applicant has sought the information as stated in
column 1. (attached). The reply to be given regarding the information sought is being
attached,”Wherein The Executive Engineer, Valsad (R&B) Division Jilla Sevasadan -2,
1 st Floor, Valsad, Gujarat has been informed regarding providing the same information.

Forwarded for further necessary action and information, Please.

Encl. 1. Reply duly approved by CGM/N/MUMBAI
2. Original Application secking information

(Bratati Banerjee)
APM/HR
Mumbazai, DFCCIL

Hifiun Frafeg gad 3@, « 9t 7w, T W, | yOEeE i, e ds gwg - 400001
CGM Office Mumbai North, 7* Floor, Central Railway, New Administrative Building, D. N. Road, Mumbai - 400001, Tel. 022-22634185, Tel/Fax 022-22634184
Jefiee UF #fiE waied, JUEERisET Siike BEfay vaT T JqRL vy R s AL RIE H IR ACET R0k308
Regd & Corporate Office: DFCCIL Corporate Office Building, Sector-145 (Near Sector-146 Metro Station), Noida 201306
Tel . +91-11-23454700, Fax No. 011-23454701 Email c oo tdlcclianedfee ool
Web : wyyw, dfccil.com CIN : U60232 DL 2006 GOI 155068



No; - MUM/N/EN/RTI/ 509 - II

Note

Date: 10.06.2025

Sub: - Providing of Information under the provision of the RTI Act 2005. Case of

Mr. Sagar Wahela R/o Solsumba Umbergaon, Pin 396171 regarding in
respect of Road Over Bridge Work initiated and completed near LC No 66
at Umbergoan Road Railway Station in Solsumba Village of Umbergaon Tq.

Under Valsad District under state of Gujarat.

(CP/255)
ii) RTI
15.05.2025 ( CP/256)

Ref: -i) RTI No 331 RTI No registration No. DFCCL/R/X/25/00007,dtd 13.05.2025

No 339 RTI No registration No. DFCCL/R/X/25/00009, dtd

Vide above referred letters, the applicant has sought the information as stated in
colmn 1. The reply tn he given regarding the information sought is as per the Column2.,

Sr.
No

Information sought

Reply to be given

1

Work Order Cgpy awarded to

Contractor with all terms and
conditions or  Tender  copy
containing all terms. All details

including cost dimension’s structure

The desired information is voluminous and |
therefore applicant may be asked to
inspect/visit the office and the copies may be
obtained on payment of requisite copying
charges from the office of the CGM/N/Mumbai
on any working day with prior information to
this office. The following officials from DFCCIL
/ Mumbai/ North office may be contacted

regarding the public grievances. ‘

Shri] V Rathod, Dy PM/ Engg/Mumbai

Mob. No 8511197490

Address : Chief General Manager/North

7th Floor, New Administrative Bldg, Central
Railway, D N Road, CSMT, Mumbai - 400001.

quality strength drawings etc.
required.
Compensation received by the

affected members for the said work.
Need complete list of compensated
residents of affected areas on both
side of the bridge.

As the Land acquisition for ROB and its service
road has been done by R&B Department, Valsad.
Therefore, for item no. 2, application has been
forwarded to the concerned department i.e.
Executive Engineer, R&B Division, Valsad for
providing information to the applicant vide this
office letter bearing no. MUM/N/EN/RTIA
/2025-26/509-11, dated 10.06.2025.  Sent
through email & copy of email attached
herewith.

| Service Road details including width
| length and any specific amenities like

The width of the service road is 4.5 m under the
bridge portion and 4.0 m in the RE wall portion,

)
2 | / | [
! L /
“\_ / =55 {, ) (uaﬂ

S



street light§ etc. To whom awarded
and when will it be completed. If not

or not,

completed whether penalty charged | provision for street lights. The work is being
[ executed by M/s Ranjit Buildcon and is

within a-équired land. The total length of the
service road is approx. 2310 m. There is no

currently in progress, with an expected
completion date of June 20, 2025. The project
was delayed due to various issues related to
land acquisition and structures of project-
affected persons (PAPs). However, compulsory
possession of the acquired land has been
handed over to us by the R&B Department,
Valsad, in the last month, i.e., April 2025. Hence,
no penalty has been imposed on the contractor

|4 Has anyone politically connected

influenced delay in construction of

service road since past 3 year, If so,
reasons for the same required.

No

|

May please peruse and approve for disposal through AM /HR & API 1]
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PM/Engg/Mumbai
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e ¥ Dedicated Freight Corridor Corporation of India Ltd.
A Gouvt. of India (Ministry of Railway) Enterprise

7th Floor, Central Railway, New Administrative Building, D. N. Road, Mumbai — 400001, Tel. 022-22634185

No. MUM/N/EN/RTIA/2025-26/509-11, Date: 10.06.2025

To,

The Executive Engineer,
Valsad (R&B) Division,
Jilla Sevasadan-2, 1t Floor,
Valsad, Gujarat.

Sub. :Case of Right to Information Act, 2005 Application of Shri. Sagar Waghela.
Ref. :RTIApplication register no. DFCCL/R/X/25/00009, dated 15.05.2025

With reference to the above subject, a copy of above RTI is sent herewith for your information
and necessary action please. Item no. 2 of RTI application pertains to your office. You are
requested to provide the necessary information for item no. 2 to the applicant directly and

advise to this office. .
Encl : RTI Application. 7 - f/L
_/_-F./.’._.
o™
]. V. Rathod)
Dy.PM/ROB/Mumbai

DFCCIL-Mumbai




6/10/25, 4:42 PM Email

JV Rathod

Case of Right to Information Act, 2005 Application of Shri. Sagar Waghela

From : JV Rathod <jvrathod@dfcc.co.in> Tue, Jun 10, 2025 04:42 PM

Subject : Case of Right to Information Act, 2005 Application of 22 attachments
Shri. Sagar Waghela

To : rnb val <rnb_val@yahoo.in>
Cc : PK Rai <pkrai@dfcc.co.in>

Dear Sir,

With reference to the above subject, a copy of above RTI is sent herewith for your
information and necessary action please. Item no. 2 of RTI application pertains to your office.
You are requested to provide the necessary information for item no. 2 of Application to the

applicant directly and advise to this office.

Regards

Dy.PM/Engg/N/Mumbai
DFCCIL-Mumbai

= RTI-339.pdf
251 KB

= RTIA_2025-26_509-II Dtd 10.06.25.pdf
43 KB

https:/femail.gov.in/h/printmessage ?id=82366&tz=Asia/Kolkata&xim=1
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6/10/25, 2:07 PM Email

Email JV Rathod

Re: RTI Case of Mr. Sagar Wahela RTI No 331 & 339

From : SusantakKumar Panda <skpanda@dfcc.co.in> Mon, Jun 09, 2025 05:04 PM

Subject : Re: RTI Case of Mr. Sagar Wahela RTI No 331 & 339
To : Vikas Kumar <vikaskumar2020@dfcc.co.in>
Cc : PK Rai <pkrai@dfcc.co.in>, IV Rathod <jvrathod@dfcc.co.in>, Bratati Banerjee
<b.banerjee@dfcc.co.in>, Daroga Lal Yadav <dlyadav@dfcc.co.in>, Sandesh Shrivastava
<sshrivastava@dfcc.co.in>

Sir.

The reply received from your unit, as usual, is not in order for the reason that the applicant has been directed to collect information
from other office ( response to ltem No-2). The dealing official should have transferred the application to that public authority, if the
same is not in same office u/s6(3) of RTI Act, 2005. Vide ltem No.3 he has been very specifically asked for the width and length of the
service road and if, there is any specific amenities. Further, he has asked who has been awarded with the work and whether it is
completed and if not, any penalty imposed for that. He has not asked for the reason of non completion of the work which the dealing
hand has resorted to describe in a futile way. The reply should have been to the point and limited to his queries. In response to point
iNu.1 he asked iwr ihe copy of work urder wiich siiouid have been provided withioui caliing him i the ofiice for ithe puipose.

In view of the above the reply be reviewed and revised reply may please be sent.

ey,

T9.&.4isT

3[R AGTHE Y /USM. (9. G, 91.)
Frwiemua

Regards,

S.K. Panda

AGM / Admin/PIO
DFCCIL

From: "Bratati Banerjee” <b.banerjee@dfcc.co.in>

To: "SusantaKumar Panda" <skpanda@dfcc.co.in>
Cc: "PK Rai” <pkraif@dfcc.co.in>, "Vikas Kumar® <vikaskumar2020@dfcc.co.in>, *JV Raihod™ <jvrathod@dicc.co.in>

Sent: Monday, June 2, 2025 5:06:17 PM
Subject: RTI Case of Mr. Sagar Wahela RTI No 331 & 339

Respected Madam/Sir,

Kindly find the attachment on the subject matter, please.

9Iay,
Regards,

Fadt FTei

Bratati Banerjee

JgAh Yd=db/Hd Gare—
Assistant Manager/ HR

DFCCIL/Mumbai/North

https://email.gov.in/h/printimessage ?id=82340&tz=Asia/KolkataBxim=1
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HRA WHR (I HATY) DT IUshH
Dedicated Freight Corridor Corporation of India Ltd. @@
A Govt. of India (Ministry of Railway) Enterprise

MUMBAI NORTH _
No :- MUM/N/RTI/ 407-1 = Date 02/06/2025
. 22Y]pe
IGM/ADMIN(CPIO) o (PR N P ——
DFCCIL, Noida e e

Sub: - Providing of Information under the provision of the RTI Act 2005. Case of
Mr. Sagar Wahela R/o Solsumba Umbergaon, Pin 396171 regarding in
respect of Road Over Bridge Work initiated and completed near LC No 66
at Umbergoan Road Railway Station in Solsumba Village of Umbergaon Tq.
Under Valsad District under state of Gujarat.

Ref: - i} RTI No 331 RTI No registration No. DFCCL/R/X/25/00007 dtd 13.05.2025
ii) RTI No 339 RTI No registration No. DFCCL/R/X/25/00009 dtd

15.05.2025

Vide above referred letters, the applicant has sought the information as stated in
column 1. (attached). The reply to be given regarding the information sought is being

attached.

Enci. 1. Reply duly approved by CGM/N/MUMBAI
2. Original Application seeking information
3. Copy to the letter as referred above copy to (Divisional Engineer (Bridge)

& PIO Western Railway
%
(Bra %r}ee}
M/HR

Mumbai, DFCCIL

e Frafea gaf Icw, & 5, 7 T, g et @ Rd, 2.u33 595 - 400001
CGM Office Mumbai North, 7t Floor, Central Railway, New Administrative Building, D. N. Road, Mumbai - 400001, Tel. 022-22634185, Tel/Fax 022-22634184
TSl d UF WURE FAST, SUHEHHINETT HIORe FAAT HaT @ FqeT 2 s4 U 88 Hgl €IT & UM TSN 02307
Regd & Corparate Office: DFCCIL Corporate Office Building, Sector-145 (Near Sector-146 Metro Station), Noida 201306
Tel . +91-11-23454700, Fax No. 011-23454701 Email con2i - trcn@aicc 2o n
Web . v oo dfccil.com CIN 2 U60232 DL 2006 GOl 155068



No: - MUM/N/EN/RTI/ 509 - II

Sub: -

Note

Date: 30/5/2025

Providing of Information under the provision of the RTI Act 2005. Case of
Mr. Sagar Wahela R/c Solsumba Umbergaon, Pin 396171 regarding in

respect of Road Over Bridge Work initiated and completed near LC No 66
at Umbergoan Road Railway Station in Solsumba Village of Umbergaon Tq.

Under Valsad District under state of Gujarat.
Ref: -i) RTI No 331 RTI No registration No. DFCCL/R/X/25/00007 dtd 13.05.2025

(CP/255)
if) RTI
15.05.2025 ( CP/256)

No 339 RTI No registration No. DFCCL/R/X/25/00009 dtd

Vide above referred letters, the applicant has sought the information as stated in
column 1. The reply to be given regarding the information sought is as per the Column?Z.

SN

Information sought

Reply to be given

|

| i

awarded fto

Work Order Copy

Contractor with all terms and
conditions or Tender  copy
containing all terms. All details

including cost dimensions structure

Reply for pare no. 1 & 3 : The desired
information is voluminous and therefore
applicant may be asked to .inspect/visit the
office and the copies may be obtained on
payment of requisite copying charges from the
office of the CGM/N/Mumba! on any working
day with prior information to this office. The
following officials  from DFCCIL/ Mumbai/
North office may be contacted regarding the

public grievances.
Shri ] V Ratliod, Dy PM/ Engg/Mumbai
Mob. No 8511197490

Address : Chief General Manager/North
7th Floor, New Administrative Bldg, Central
Railway, D N Road, CSMT, Mumbai - 400001,

quality strength drawings etc
required.
Compensation received by the

affected members for the said work.
Need complete list of compensated
residents of affected areas on both
side of the bridge.

For information regarding land acquisiticn for
the ROB at LC-66 and its service road, kindly
contact R&B Department, Valsad, as they
handled the acquisition.

Service Rcad details including width
length and any specificamenities like
street lights etc. To whom awarded
and when will it be completed. If not

The service road and drain work for the ROB at
LC No. 66 is being executed as per the approved
GAD. Althcugh the work was delayec due to
issues related to land acquisition and structures
of Project Affected Persons (PAPc), the R&B |




@

completed whether penalty charged | Department, Valsad, has handed over
ornot. - compulsory possession of the acquired land to

DF. Consequently, we have commenced work on
the service road and drain. The service road
work is at an advanced stage and is expected to
be completed by June 10, 2025. The drain work
isin progress and likely to be completed by June

20, 2025.

Has anyone politically connected | No
influenced delay in construction of
service road since past 3 year, If so,
reasons for the same required.

May please peruse and approve for disposal through AM/HR & API JJ_’

ird

Dy PM/Engg/ROB/Mumbai

S

1)
PM/Engg/Mumbai

Az — _
CGM/North L (s /7/“1/5

fre L s /MM 3
by (A0
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Registration No. :

Iraesterred Feom
Remarks :

Type of Receipt :
Name ;

Address :

State :

Phone No. :

Email :

Status(Rural/Urban) :

Letter No. :

Is Requester Below
Poverty Line ? ;

Amount Paid :

Does it concern the life

or Liberty of a Person ? :

N

Information Sought ;

Original RTI Text :

i - K ] IR A PP Q)/E
RTI REQUEST DETAILS
DIECCTE B X235 Gnnae Date of Receipt : 137052023

aiway - Muniba Division on 13032028 Wil Reference Numibe

>y Ey Y & JF e
[ R S

Woster It
3

WREND

As the information sought is closely connected with the functioning of
Your office the said RTI is forwarded here with as per the provision
contained in Section 6(3) of (he RTI Act,2005 for necessary action at your
end.

Flectronically Transterred from Other Language of Enghsh
Request :

Gender : Male

Public Authority
Sagar Waghela
Solsumba Umbergaon. Pin:396171

Details not

Gujaraf
L Country : o
provided

Detads not pravided Megbile No. : +91-9173733565

waghela sagar94( gmail .com
Education Status Above Graduate

Rural
Details not provided Letter Date : Dcig_tls not
provided
No Citizenship Indian
Status
10) Payment
Mode of Payment Gateway
No(Narmal) Request Pertains

to:
The matier not pertainse 1o the open tine ENgincering Department Its pertaise
to DECCH organisation ‘

Require Below mentioned information in respect of Road Over Bridge Work
initated and completed near LC No 66 at Umbergaon Road Railway Station in
Solsumba Village of Umbergaon Taluka under Valsad District under state of
Gujarat.

L. Work Order Copy awarded to Contractor with all terms and conditions or
Tender copy conwining all terms. All details including cost dimensions
structure quabty strength drawings eic required.

2. Compensation received by the affected members for the said work. Need
complete list of compensated residents of affected areas on both side of the
bridge.

3. Service Road derails including width length and any specific amenities like
street lights ete. To whom awarded and when will it be completed. 11 not
completed whether penaliy charged or not.

4. Has anvone pohtically connected influenced delay in construction of service
road since past 3 years. It so, reasons for the same required.

§ o ey ] e )
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W

Registration No. :

Teansterred From ¢
Remarks :

Type of Reccipt :

Name:

Address :
State :
Phone No. :
Email :

Status(Rural/Urban) ;

Letter No. :

Is Requester Below
Poverty Line ? :

Amount Paid :

Does it concern the life
or Liberty of a Person ? ;

Information Sought :.

Original RTI Text :

] i« le etanis @

£ Y r——
ETEREQUEST DETALLS
Date of Receipt : 1305 20«

DEFCCLR NI 00007

SV Ly ey G cRcterenoe N

) CCTTr Resiivamue Bty |
SVUSIUTIY IS Y i D LN ey sy a0 20

WRINIDY R T 2500277

As the information sought is closely connected with the functioning of
vour oftice the said RU is Torwarded here with as per the provision
contained in Section 6(3) of the RTT Act,2005 for necessary action at your

end.

Flectromeally Transterred from Otlier

Punlic Authority

Langoage of Lnglish

Request :

Gender :

Male

Sagar Waglheta

Soisumba Unibergaon, PFin:396171
Details no:

Guyarat i
(,ounll') Q p]'u\«“l‘ded

+91-9173733

N

Detuils not provided Mabile No. : 63

waghela.sagar94trgmail.com
Education Status Above Graduate

Rural

Details not

Details not provided Letter Date :

provnded
No (‘iuzenship Indian
Status
10) Payment
Mode of Payment Gate\\a»
No(Nmmal) . Request Pertains
to 5

The mattermot pertainse to open line ENgineering Dgpartmcm Itspertains 1o
DFFCIL organisation

Require Below mentioned information in respect of Road Over Bndg Work
initated and completed near LC No 66 at Limbergaon Road Railway Station in
Solsumba Village of Umbergaon Taluka under Valsad District under state of

Gujarat,
1. Work Order Copy awarded to Contractor with all terms and conditions or

Tender copy containing all terms. Al dewils including cost dimensions
structure quahity strength drawings etc required.

2. Compensation received by the affected members for the said work. Need
complete list of compensated residents of affecied arcas on both side of the
bridge

3. Service Read details including width length and any specific amenitics like
sureet lights ete. To whom awarded and when will it be completed. 1f not

completed whether penalty charged or not
4. Has anyone pnhtlcd”\ connected influenced delay in construction of service

road sinice past 3 years. Hso. reasons for the same reguired




WESTERN RAILWAY

Public Information Officer
Office of Divisional Railway Manager
Mumbai Central, Mumbai -400008.

ELSCRIEINEad
HEIATS UPHIHIGTay

e, 49s- 400008

Tel: 022 676 44435
File No : Engg/RTIA/22/25-26

dated 15.05.2025

To

Chief General Manager (North) .
Dedicated Freight Corridor Corporation of india Ltd.,7" fioor,
Central Railway, New Administrative building, D,N Road ,Mumbai 400001

Subject: Case of Right to Information Act, 2005 Application of Shri Sagar Waghela
application  Register No WRLMD/R/T/25/00277 datcd

R RS R e o Sk R o R R

Reference: - Your RTI
02.05.2025.

With reference to the above subject, a copy of above RTI is sent herewith for your
information and necessary action please. You are requested to provide the necessary

infarmation ta the applicant directly and advise ta this office

\S g™
Shri .Govind kdimar Sharma
Public Information officer &
Divisional Engineer (Bridge)
Office of Divisional Railway Manager,
Engg. Deptt. Mumbai Central.
Mumbai: 400008

C/- ACPIO & ACM {Advt) BCT

RTH/W2/25-26




5/15/2%, 4 30 PM RTI Details

.
RTI REQUEST DETAILS (3RE13Mg 3R faawon

Registration Number WRLMD/R/T/25/00277 Date of Receipt 02/05/2025

(USTTH T =) it &t aRiE)
Transferred From (ﬁ Western Railway on 02/05/2025 With Reference Number ;

Rﬂ:naﬁﬁ} WRAIL/R/T25/00326

As the information sought is closely connected with the functioning of
s Feraufh - your office the said RTI is forwarded here with as per the provision
Remarks * contained in Section 6(3) of the RTI Act,2005 for necessary action at your

end.
. . Electronically Transferred from Language of English
Type of Receipt (T\‘ﬂﬂ' DT Other Public Authority Request (a{'ﬁﬁ'ﬂ'
A HT) -
Name (=1i Sagar Waghela Gender (%‘T) : Male

Address (Gdl) : Solsumba Umbergaon, Pin:396171
[ndia

q State (199) : Gujarat * Country (a'-‘!'l') g

Phone Number (qﬁt{ Details not provided Mobile Number +91-9173733565
(Iilaléa qda)

qddl) :
Email-ID (’:\,‘ﬁﬁ_aﬁ_\cﬁ) . waghela.sagar94(@gmail.com
@{ﬁ) Rural ; Above Graduaic
Sasas Education Status :

(Rural/Urban) :

Requester Letter Details not provided Details not provided

Number LE . Letter Date :
JE) :
Is Requester Below No
Poverty Line ? (/T
. 3Mae® TRId! @1 |
L Ik gl %?) : ‘

Amount Paid (?lﬁ[aﬁ 10 ) (origmal recipient) Mode of Payment
HITdT) : (YT T UPI)
SR DEN (CO) -

Does it concern the life or No(Normal)
Request Pertains to YOGESH KUMAR

Liberty of a Person?
(@ ug fodt aafeRT & (Gﬁq}ﬂﬁgﬁ.‘@ﬁ SHARMA
STa Srydar TadT & Hafa ®) -

Hefta 82) :
Require Below mentioned information in respect of Road Over Bridge Work

Information Sought
(Gfﬁ?ﬂ'ﬁtmﬂ) initated and completed near LC No 66 at Umbergaon Road Railway Station in
Solsumba Village of Umbergaon Taluka under Valsad District under state ol

Gujarat.
I. Work Order Copy awarded to Contractor with all terms and conditions or

Tender copy containing all terms. AH detatls inciuding cost dimensions

sfrticitire s llil\ SUCng 5 el awings e Iy(]hl‘gb

2 Compensaton reecived by the “affected members for the said work. Nee
ide of the

Indian
Citizenship Status

Pavment Gatewny

complete list of compensated residents of affected arcas on hotir s
bridge
DS /rhinniine aov IN/RTIMIS/GPIO/RTIDetails pho?rea=ZINvZmU3a0t1WENF TaU1ViS2SiVvY zZ EWGNONOtVak9QTWSENURUdUhzaz080nvLy




RTI Details N
3. Service Road details including width length and any specific amenities lj.kels\i.'
street lights etc. To whom awarded and when will it be completed. If not

completed whether penalty charged or not.
4. Has anyone politically connected influenced delay in construction of

service road since past 3 years. If so, reasons for the same required.

5/15/25, 4:30 PM

Require Below mentioned information in respect of Road Over Bridge Work
initated and completed near LC No 66 at Umbergaon Road Railway Station in
Solsumba Village of Umbergaon Taluka under Valsad District under state of

Gujarat.
1. Work Order Copy awarded to Contractor with all terms and conditions or

Tender copy containing all terms. All details including cost dimensions
e : structure quality strength drawings etc required.
Original RTI U35 (H?f 2. Compensation received by the affected members for the said work. Need
| uro): complete list of compensated residents of affected areas on both side of the
bridge.

" 3. Service Road details including width length and any specific amenities like
street lights etc. To whom awarded and when will it be completed 1f not
completed whether penalty charged or not.

4. Has anyone politically connected influenced delay in construction of
service road since past 3 years. If so, reasons for the same required. .

'P_rint Save | Cl'bse

https:/irtionline.gov.in/RTIMIS/CPIO/RTIDetails.php?reqg=ZINyZmU3a0t 1 WFNF ThU 1Vi82SjVvYzZEWGNONOtVak9QTWS5ENURUdUhzaz060nvLy 2i2




